Информация о проведении 
республиканской родительской конференции
13 октября для 2-4 классов в Красиловской НШ

Сегодня 13 октября 2018года в КГУ «Красиловская НШ» прошла родительская конференция «Казахстанские родители 21 века»: Стань примером своему ребенку!
 	Целью проведения конференции является оказание психолого – педагогической помощи родителям. Участие в конференции приняли 11 родителей. 
С презентацией на тему «Интернет – зависимость у детей школьного возраста» выступила учитель начальных классов Асылтасова Ж.А. Она сделала вывод о том, что в нелегком процессе избавления от интернет зависимости важна поддержка близких людей. Чем больше семейного общения, которое будет заменять вам избыточное интернет употребление, тем лучше. Интернет сегодня — один из главных источников полезной информации, и чтобы ваш ребёнок полностью не отдался виртуальной реальности, забросив учебу и смысл жизни, родителям придется больше посвящать себя интересам ребенка, чтобы жизнь и досуг стали разносторонними.
Конференция прошла продуктивно, родители  выразили благодарность администрации школы за организацию конференции.
 	Также вниманию родителей  были представлены ценные советы по воспитанию детей, продемонстрированы видеоматериалы, которые помогут родителям в дальнейшем работать с детьми правильно. В рамках конференции проведено анкетирование родителей, для того чтобы изучить их мнение и дальнейшие потребности. 
Родители выразили благодарность комитету по охране прав детей Министерства образования и науки РК за отличный и лаконичный материал, видеоролики. Проведение таких родительских конференций - значимая часть учебно – воспитательного процесса. 
(Приложение прилагается)
 


Заведующая школой:			Жуковская И.И.



Приложение
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