
Отчёт о проведении декады
«Самопознание  - педагогика  Любви и Творчества».
в КГУ «Красиловская начальная школа» 
со 02.02 .2019 по 12.02.2019гг. 
На основании письма Управления образования от 23 января 2019 года №64 о проведении «декады Самопознание: педагогика любви и творчества»  в нашей школе проводилась декада  самопознания.
 Цель: познакомить с планом проведения декады, заинтересовать темой декады, создать благоприятную атмосферу, нацелить на активное участие в проведении декады.
Задачи:
1. расширение знаний о предмете «самопознание» роли и месте  общечеловеческих  понятий: любовь, радость, доверие, доброта в жизни человека;
2. приурочить декаду  самопознания  ко дню  рождения С.А. Назарбаевой.
3. развивать умение мыслить позитивно, жить вдохновенно, творчески.
4. воспитывать гуманное отношение к окружающему миру, любовь, уважение, доброту.
         В целом можно считать ,что декада прошла удачно. Общая психологическая атмосфера была доброжелательной, позитивной. В мероприятиях  все учащиеся  приняли активное участие. 
Каждый день нёс, определенную информацию для размышления.
   2 февраля 2018 года прошла общешкольная торжественная линейка «Круг Добра» под девизом «Самопознание  - педагогика  Любви и Творчества! ». 
Президент Республики Казахстан Н.А.Назарбаев отметил «Мы должны построить общество, где ценят честь и достоинство, репутацию каждого, где присутствуют высокая мораль, этические стандарты и духовные ценности». 
« Курс «Самопознание» помогает человеку, найти себя, раскрыть себя, не изменить себе,  сохранять своё достоинство и всегда оставаться человеком в полном смысле этого слова» - Назарбаева С.А. В ходе проведённой линейки было прочитано  стихотворение, посвящённой С.А. Назарбаевой на государственном языке. Был исполнен гимн «Самопознания», репертуар песни «Дорогою добра». Для создания доброжелательной атмосферы,  все дети школы стояли лицом друг к другу взявшись за руки в кругу. В конце линейки был проведён психологический настрой «Любовь в сердце», мы желаем счастья вам.     
Также была продемонстрирована выставка творческих работ детей (рисунков, открыток,поделок) о маме, доброте, мире и дружбе  с учащимися школы с 1 по 4
классы, под руководством классных руководителей. Выставка продемонстрировала работы и стала украшением не только интерьера, но и послужила красочной информацией для учащихся, родителей и педагогов.
 	В течении декады была проведена благотворительная  акция «Жүректен жүрекке» с участием спонсоров  с вручением подарков детям из малообеспеченных семей.
4 февраля проведен конкурс чтецов по темам «Сердце наполненное любовью». 
11 февраля – прошла презентация, дебаты   о патриотизме, нравственности, милосердии, проведённая учителями 1,3 классов Асылтасовой Ж.А. и Касымовой А.С. В конце дебатов учащиеся пришли к выводу: можно бесконечно спорить о том, как нужно общаться с ровесниками и детьми, знакомыми  и друзьями, родителями и
учителями. Одно ясно точно: без общения людям никак не обойтись и этому
искусству нужно учиться.
Также было  проведено театрализованное представление для детей 1-4 классов «Курочка Ряба на новый лад».  Участниками были учащиеся 3 и 4 классы. 
 	С 8 по 11 февраля - во всех  классах  прошли классные часы  «Доброта – солнце, согревающее сердце человека», «Утро радостных встреч». Целью уроков было:
· углубление знаний учащихся о добре, показали учащимся необходимость целенаправленного
· воспитания в себе доброты, умение дарить тепло и доброту, развивать умение
дружить, беречь дружбу. 
Девиз : «Доброта – это солнце, которое согревает душу человека». Итогом  урока послужило то что приятнее находиться в обществе добрых людей, но для этого мы должны быть сами добрыми людьми. После уроков все классы  сформировали правила  доброты, которыми мы  будем пользоваться  и станем ещё по-  настоящему
добрыми.
Итогом  декады «Самопознание  - педагогика  Любви и Творчества» послужило обучение детей навыкам коллективной деятельности, самоорганизации, развитие коммуникативных умений, сплочение детского и общешкольного коллектива, поднятие общего эмоционального тонуса, развили позитивную самооценку у детей , стремление проявить доброту в словах и поступках, и воспитали доброе, чуткое отношение  к окружающим.
Круг «От сердца к сердцу»
Мы самые добрые!
Мы знаем, что мы добрые!
Наши друзья знают, что мы добрые!
Весь мир узнает, что мы добрые!
                                 	  
Заведующая школы:		Жуковская И.И.                  























Приложение
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