Информация о реализации
программы «Рухани жаңғыру» 
в Красиловской начальной школе.
В рамках реализации программы «Рухани Жангыру» в нашей
школе был проведен ряд мероприятий. 
     Согласно плану воспитания казахстанского патриотизма был
проведен единый классный час «К миру во всем мире через духовную культуру».
В течение классного часа учащиеся слушали классных руководителей, которые рассказывали о казахстанской программе взаимодействия с соседями и построения мира и стабильности в стране. 
В течение проводились занятия по правовому всеобучу. Учащимся 1-4 классов была предложена правовая беседа «Наш основной закон – Конституция страны». В ходе беседы учащимся были
разъяснены основные положения Конституции. Был сделан акцент на важных основах основного закона страны: права, обязанности, гражданственность. 
   Учащиеся школы приняли участие в «Месячнике пожарной безопасности», 
Классные руководители провели профилактические беседы  по
профилактике пожаров в быту и поблагодарили за участие в конкурсах рисунков по пожарной безопасности. 
  Проведены беседы и инструктажи с учащимися по профилактике  детского дорожно-транспортного травматизма, безопасного поведения на дорогах. 
   Был проведен классный час «Телефон доверия-111» . В ходе которого детям разъяснили , что  работает ради того, чтобы дети, их родители да и просто люди, неравнодушные к беде живущего рядом ребенка, могли вовремя получить помощь профессионального психолога.  В настоящее время детский телефон доверия признан ключевым инструментом реализации прав ребенка на информацию и защиту от всех форм насилия и жесткого обращения. 
1 декабря- День Первого Президента Республики Казахстан. В связи с этим праздником в нашей школе проходила викторина  «Президент моей страны», дети активно участвовали  в викторине, отвечали на вопросы, отгадывали кроссворд.
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